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Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do 

Adolescente realizada em oito de julho de dois mil e vinte e dois, às 08h30, por meio de 

ferramenta virtual “on line” Google Meet – link: https://meet.google.com/hcj-bsif-

utt?authuser=0&hs=122 e presencial na Sala Foyer – 8º andar – Paço Municipal que 

contou com a participação de conselheiros e ouvintes, conforme registro no livro de 

presença nº 06, às folhas 44 frente e verso. Justificaram a ausência os(as) 

conselheiros(as): Alessandra de Araújo Citelli – Titular; Letícia Atique Branco – Titular 

e Roseli Aparecido Marino – Titular.  A Presidente do CMDCA Maria Aparecida da 

Silva agradece pela presença e participação de todos. Declara aberta a reunião fazendo a 

leitura da pauta que foi enviada por e-mail à todos os Conselheiros: 01 –Deliberações: 

1.1 – Aprovação da ata da Reunião Ordinária de 24 de junho de 2022; 1.2 -  Indicação 

para compor as comissões organizadora e julgadora do Evento – concurso 

Brinc@r.com da Unidade de Gestão de Educação; 2 – Devolutiva referente ao Evento 

ENAPA – Encontro Nacional dos Grupos de Apoio a Adoção; 3 – Devolutiva referente 

ao Evento – Feira das Profissões; 4 – Apresentação Dados Conselhos Tutelares e 5 – 

Informes Gerais. Seguindo para o item 01 – Deliberações: 1.1 – Aprovação da ata da 

Reunião Ordinária de 24 de junho de 2022. A Presidente do CMDCA Maria Aparecida 

da Silva explica que a ata foi encaminhada junto com a pauta por e-mail para 

conhecimento e leitura, sendo assim questionados os conselheiros participantes sobre a 

leitura e se tinham algum apontamento de oposição a ata, não tendo nenhuma 

manifestação em contrário a mesma foi aprovada por todos os conselheiros participantes 

da reunião com direito a voto. Seguindo para o item 1.2 - Indicação para compor as 

comissões organizadora e julgadora do Evento – concurso Brinc@r.com da Unidade de 

Gestão de Educação. A senhora Diretora da Unidade de Gestão da Educação Alda da Cruz 

Pinheiro, coloca os objetivos do projeto, que o concurso será por licitação, é um 

regulamento necessário, já reuniu toda documentação para o andamento, só está faltando a 

indicação de Conselheiros do CMDCA para participar como jurados. Após as explicações a 

senhora Presidente Maria Aparecida da Silva pergunta que se habilita a participar das 

seguintes Comissões, ficando assim constituídas: Comissão Organizadora –

 Conselheiros(as) Indicados(as): Gerusa de Oliveira Moura Cardoso e  Wilson Henrique 

Silva Conceição - Comissão Julgadora – Conselheiro - Marco Antonio dos Santos. 

Seguindo para o item 2 - Devolutiva referente ao Evento ENAPA – Encontro Nacional 

dos Grupos de Apoio a Adoção A Sra. Viviana Eugênia Gualtieri Assistente Social do 

setor Técnico do FORUM de Jundiaí, diz que foi um momento muito rico, assunto foi 

trabalho em rede: "Construindo redes, aquecendo vidas", coloca que em cima do 

trabalho em rede que desenvolveram toda a temática do encontro, reforçam da 

importância da rede estar reunida, rede irá subsidiar o sistema de justiça, diz  ainda que, 

os grupos de apoio para a adoção precisam ser reconhecido como Políticas Públicas, 

precisam ser regulamentado. A ANGAAD tem um departamento específico para apoiar 

os grupos de apoio a adoção. Salienta que o município de Jundiaí, desde 2014 solicita 

uma vara especializada. Seguindo para o item 3 - Devolutiva referente ao Evento – Feira 

das Profissões a responsável pela realização do referido evento solicita fala para a 

reunião do mês de julho, a plenária aprovou para ser item de pauta do mês citado. 

Seguindo para o item 4 - Apresentação Dados Conselhos Tutelares, apresentação feita 
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pelo Conselheiro Tutelar Mario Martini em forma de slides,  apresentando os dados do 

segundo trimestre de 2022, dos três Conselhos Tutelares. Passando para o próximo item 

de pauta 5 – Informes Gerais: 01 -  A Conselheira Gerusa de Oliveira Moura 

Cardoso informa que agosto é agosto dourado; tem a semana do bebê e a semana 

mundial do aleitamento materno. 02 - A senhora Lucinda Cantoni informa que no dia 

16/07/2022 levará 120 crianças atendidas pela Pastoral do menor no Mundo das 

Crianças em comemoração aos 32 anos de ECA, o evento ocorrerá no período da tarde. 

Nada havendo mais a tratar, A Presidente do CMDCA Maria Aparecida da Silva encerra 

a presente reunião, agradecendo mais uma vez a presença de todos Eu,  Sonia Maria 

Ferraz, Assistente Social e “secretária ad hoc” __________ lavrei a presente ata que, 

depois de aprovada pela Plenária, segue para assinatura da Presidente do CMDCA. 

 

 

 

Maria Aparecida da Silva 
Presidente do CMDCA de Jundiaí 

Gestão 2022-2024 

 

 

Conselheiros Presentes 

 

Adriana Lourenço de Almeida Azevedo 

Ana Paula Marin de Castro 

Andreza de Souza Tigre 

Cícero Aparecido Franco da Silva 

Gerusa de Oliveira Moura Cardoso 

Gileuza Rodrigues Rocha 

Kelly Cristina Galbieri 

Marco Antônio dos Santos 

Maria Roseli Maestrello 

Paulo Fernando de Almeida 

Rosana Rossi 

Tamiris de Nazaré Gomes 

Wagner Roberto da Silva 

Wilson Henrique Silva Conceição 
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